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Ata da 4? (quarta) Sessäo ordinäria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo Ordinärio, da
19? (decima nona) Legislatura da Cämara Municipal de Itapemirim Estado do Espirito
Santo, realizada no dia 18 de fevereiro de 2021, na sede do Legislativo, situado na
Rua: Adiles Andre, s/n, Serra Mar, Itapemirim-ES, sob a Presid@ncia do Vereador
Jose de Oliveira Lima. Ä hora regimental, foi registrada a presenca dos seguintes
vereadores: Alcione de Amorim Gomes, Antönio Carlos Helvecio, Erasto da
Costa Rocha, Joäo Bechara Netto, Julio Cesar Ferreira Magalhäes, Lenildo
Henriques, Lucimar Alves Soares, Renildo Nascimento Peganhae Paulo Sergio
de Toledo Costa. A Sessäo teve inicio com aleitura da Biblia. Em seguida iniciou-Se
a leitura do MATERIAL DE EXPEDIENTE: OFICIO EXTERNO N? 13/2021. Ementa:
OF/SAAE/0055/2021 - CONVITE. Autoria: SAAE. OFICIO EXTERNO N® 08/2021.
Ementa: OFICIO N? 288 TRE-ES/22?ZE - Cöpia da sentenga ID 77252852 - Referente:
Agäo de Investigagäo Judicial Eleitoral. Autoria: Tribunal Regional Eleitoral do
Espirito Santo. OFICIO EXTERNO N° 09/2021. Ementa: Solicita elaboracäo de
Projeto de Lei Municipal para denominagäo de ruas do Assentamento Nova Safra.
Autoria: Associagäo do Povo do Municipio de Itapemirim. OFICIO EXTERNO N®

10/2021. Ementa: Oficio/GAP.-PMI/N 032/2021 -Solicitaa retirada de pauta do Projeto
de Lei Complementar n? 001/2021. Autoria: Executivo Municipal. Indicagäo N? 07
12021. Ementa: Indico ao Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal, para que atraves
do Setor competente, viabilize a implantagäo de um Sistema de Esgotamento
Sanitärio (Implantagäo de Redes Coletoras com Estacäo de Tratamento de Esgoto),
na localidade da Portal de Paineiras (COHAB) e no Barbado, neste municipio.
Autoria: Vereador Paulo Sergio de Toledo Costa. Indicagäo N° 08/2021. INDICO
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Thiago Peganha Lopes, que interceda junto ao
Departamento de Estradas e Rodagem - DER-ES, para que viabilize estudos e
elaboragäo de projeto, a fim de construgäo de uma Rotatöria (Trevo) de acesso na
Rodovia ES-490 (Safra x Marataizes), na localidade de Brejo Grande do Norte, neste
Municipio. Autoria: Vereador Erasto da Costa Rocha. PROJETO DE LEI N°
03/2021. Ementa: Dispöe sobre o uso de fogos de artificio silenciosos em eventos no
municipio Do Municipio de Itapemirim e das outras providencias. Autoria: Vereador
Paulo Sergio de Toledo Costa. O vereador Secretario Joäo Bechara pediu
permissäo ao Presidente para fazer a leitura de um documento publicado no site
oficial do Tribunal de Contas no dia 05 de fevereiro do corrente ano relacionado a
volta as aulas do atual ano letivo que estäo prestes a iniciar em Itapemirim no dia 22
de fevereiro do corrente ano, porquanto aCämara e os vereadores precisam fiscalizar,
pois corresponde a fungäo dos mesmos com ajuda do Tribunal de Contas, e ira
chamar a atengäo dos vereadores atraves do documento, alertou que a Cämara tem
a Comissäo Permanente de Educagäo saüude e assistöncia que tem como
Presidente o vereador Renildo, vice-presidente vereador Antönio Carlos e
vereador Erasto como membro; vereador Joäo Bechara sugeriu aos membros da
Comissäo Permanentes de Educagäo da Cämara que fizessem uma reuniäo com a
secretäria de educagäo e pedissem informagöes se ha condigöes para iniciar as aulas
presenciais, disse que o Ministerio Püblico estä fazendo o papel dele como Orgäo
püblico de controle externo. mas a Cämara pode ajudar e muito nesse processo näo
so o Tribunal como a Administragao como um todo, disse para näo colocar os
Professores e alunos em risco, e sim iniciar as aulas com segurancga sanitäria e
condigöes de trabalho, questionou sobre o pessoal que faz a higienizacäo das Escolas
que eram da lideranga que faziam, atualmente näo tem esse pessoal mais, lembrou
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$ que a fungäo do professor E ministrar, da aula e näo
,

limpar sala, cada um no seu
quadrado, vereador Joäo expos a situagäo por ser preocupante demais, mas os
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vereadores engajados em querer fazer a diferenga e at&e mesmo ajudar a
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administragäo e o regimento da poder aos membros da Comissäo Permanente de5N convocar a secretaria de Educagäo para uma reuniäo seja na secretaria ou naN Cämara, e com isso a populagäo vai agradecere iräo contribuir com o inicio das aulas
mais seguro e melhor condicöes de trabalho. O Presidente J
agradeceu todos os presentes e näo havendo mais a ttatar d
Deus encerrada a presente sessäo.

No RRJ & de liveira Lima Paulo Sergio de Toledo Costa
sidente Vice-Presidente
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